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 ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                 

                      

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Αρβανιτίδη Γεώργιο  

          

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 3654/30-1-2020 Ερώτηση   

 

   Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή 

κ. Αρβανιτίδη Γεώργιο, σας επισυνάπτουµε τα εξής έγγραφα: 

• Το µε α.π. 19698/162/7-2-2020 έγγραφο της Περιφέρειας Ηπείρου. 

• Το µε α.π. 39777/517/11-2-2020 έγγραφο της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας. 

• Το µε α.π. 75087 (191)/5-2-2020 έγγραφο της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Σηµειώνουµε ότι οι 

Περιφέρειες έχουν την αρµοδιότητα της παρακολούθησης της ποιότητας του αέρα στην περιοχή ευθύνης τους, 

µε τη διενέργεια µετρήσεων και δειγµατοληψιών, την εγκατάσταση σταθµών µέτρησης, την ενηµέρωση του 

κοινού και τη λήψη εκτάκτων µέτρων, εάν και όπου απαιτείται, εντός των διοικητικών ορίων τους. 

• Το µε α.π. 11596/264/4-2-2020 έγγραφο της ∆ιεύθυνσης Κλιµατικής Αλλαγής & Ποιότητας 

Ατµόσφαιρας/ΥΠΕΝ. Όπως αναφέρεται στο ανωτέρω έγγραφο, το ΥΠΕΝ παρακολουθεί σε 24-ωρη βάση την 

εξέλιξη των τιµών των συγκεντρώσεων της ατµοσφαιρικής ρύπανσης στην ευρύτερη περιοχή της Αθήνας και 

ενηµερώνει το κοινό µέσω της ιστοσελίδας του σε καθηµερινή βάση µε δελτίο ατµοσφαιρικής ρύπανσης που 

εκδίδεται  κάθε µέρα. Σε περίπτωση υπερβάσεων του ορίου ενηµέρωσης ή συναγερµού για τους αέριους ρύπους 

αλλά και των επιπέδων συγκεντρώσεων για τα αιωρούµενα σωµατίδια ΑΣ10 εκδίδονται έκτακτα δελτία σύµφωνα 

µε τα προβλεπόµενα από τη νοµοθεσία. Επίσης, για την αντιµετώπιση της ατµοσφαιρικής ρύπανσης στο 

λεκανοπέδιο της Αθήνας, έχει ενταχθεί στο ΜΕΠΕΡΑΑ του ΕΣΠΑ, έργο του ΥΠΕΝ µε τίτλο  «Σχέδιο για την 

ποιότητα του αέρα στην ευρύτερη περιοχή των Αθηνών, σύµφωνα µε τις απαιτήσεις της Οδηγίας 2008/50/ΕΚ 

και ανάπτυξη εφαρµογής για υποβολή αναφορών, σύµφωνα µε την απόφαση 2011/850/ΕΕ», το οποίο βρίσκεται 

στη διαδικασία ανοιχτού διαγωνισµού. 

Επίσης, ενηµερώνουµε πως η εφαρµογή του αναθεωρηµένου Εθνικού Σχεδίου για την Ενέργεια και το 

Κλίµα (ΕΣΕΚ) θα συµβάλλει θετικά στην ποιότητα του ατµοσφαιρικού περιβάλλοντος στις πόλεις, µέσα από 

πολιτικές όπως η απολιγνιτοποίηση, η ανάπτυξη της ηλεκτροκίνησης, η ενεργειακή αναβάθµιση δηµόσιων και 

ιδιωτικών κτιρίων, η χρήση του Φυσικού Αερίου και ο περιορισµός των εκποµπών ρύπων στις µεταφορές και τις 

βιοµηχανικές δραστηριότητες. 

                                                                                                       Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

                           ΚΩΣΤΗΣ ΧΑΤΖΗ∆ΑΚΗΣ 

 

 

Επισυνάπτονται: Τα αναφερόµενα έγγραφα 

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 10 

Σ ύ ν ο λ ο Σελίδων: 11 
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